

北京最高桥梁完成主体施工

日前,位于海淀上地的99米大型斜拉桥主体和斜拉锁完成施工,预计将于今年年底前建成通车。据了解,该大型斜拉桥是京新高速一项重要工程。桥全长510米、宽35.5米,主塔最大高度距地面99米,这一高度使它成为京城桥梁中的"巨人"。

本报记者 孙纯霞 刘春瑞 摄影报道

最大垃圾焚烧厂 2013年建成

位于首钢鲁家山石灰石矿区,日处理垃圾能力达3000吨,将解决西部四区生活垃圾处理

本报讯 (记者杜丁) 昨天,北京市发改委透露, 北京最大的生活垃圾分类烧 厂——鲁家山垃圾分类处 理焚烧厂预计2013年建成, 建成后日处理垃圾能力将 达3000吨,是已投产的高安 屯垃圾焚烧场的1倍,届时 将基本解决门头沟、石层的 生活垃圾外理问题。

处理能力为高安屯一倍

据介绍,利用首钢总公司鲁家山石灰石矿南区建设的鲁家山石灰石矿南区建焚烧厂,规划设计处理能力5000—6000吨/日,计划分两期实施,一期处理能力3000吨/日,二期2000—3000吨/日。据了解,3000吨的日处理量,超过高安屯

厂几乎一倍,将成为北京规 模最大的垃圾焚烧项目。

该项目总建筑面积6.13万平方米,配备4台750吨的炉排炉,建成后将大大提高本市生活垃圾焚烧能力(提高16个百分点,焚烧比例达到26%),能够基本解决西部地区的门头沟个区,是活垃圾处理问题。可目总投资为20.4亿元,其中市政府固定资产投资10.2亿元。该项目已于2010年10月底开工建设,预计2013年将建成。

全市垃圾年增8%

数据显示,目前北京日 产垃圾1.8万吨,每年增长 8%。但北京市的垃圾处理 能力,目前仅为每日1.041 万吨,缺口达8000吨。同时,94%的生活垃圾,采用了落后的填埋处理方式。根据北京2009年出台的《关于全面推进生活垃圾处理工作的意见》,2012年日处理生活垃圾达到1.7万吨,垃圾焚烧、生化处理和填埋比例为2:3:5,实现城区原生垃圾零填埋。按照这个目标,2012年北京市焚烧垃圾目标为3400吨/日,为此,北京规划了在东西南北建4座垃圾焚烧厂。

此前,北京仅有一家垃圾焚烧发电厂——位于朝阳区的高安屯垃圾焚烧场,于2009年建成,每天处理垃圾1600吨,朝阳区一半以上的生活垃圾都是通过高安屯焚烧的,焚烧余热每年发电约两亿度。

"农餐对接"采购量增长近6成

10家试点餐饮与基地签约合作对接

本报讯 (记者廖爱玲)记者昨天从北京市商务委了解到,北京"农餐对接"试点餐饮企业从合作基地直接购进的蔬菜、肉类、粮食、水果数量增长近60%。

市商务委介绍,今年 1—10月,全聚德、呷哺呷哺 餐饮、北京湘鄂情、眉州酒 店、永和大王、嘉和一品、净 雅、洪福环宇餐饮、老江阿 泰包子铺、金盛福食品等10家餐饮连锁企业从"农餐对接"合作基地直接购进蔬菜、肉类、粮食、水果等57677吨,同比增长近60%,其中,从京郊农业生产基地进货量,占基地总进货量的80%以上。呷哺呷哺、湘鄂情更是实现了完全从合作基地进货,配送中心的配送率达到100%。

在推进"农餐对接"工作会上,10家试点大型餐饮连锁企业与10家农业专业合作社,签订了2012年"农餐对接"合作协议。目前,北京商务和农业部门在"农餐对接"上,主要是引导大型餐饮连锁(龙头)企业与郊区农产品生产基地对接,建立"餐饮企业+基地"的农产品产业链模式。

组合烟花禁售 应试摊主减少

1134人报名,比去年少了约300人;最终871人合格,3人作弊被查

本报讯 (记者刘春瑞)昨日上午9时,今冬明春烟花爆竹零售单位主要负责人安全资格证书考加,1134人报名参加开考,1134人报名参加大考,1134人报名参加大考,1134人报名参加大多。最了1人合格,3人被查出作弊。据了解,今年报名人数比去年少了约300人,相关负责人称,组合烟少的原因之一。

1032人实际参加考试

昨日上午9时,作为考点之一的北京市劳动保障职业学院里,考生被安排在教学楼2层。试卷共有90道题,分别为判断题40道,单选题40道,多选题10道。考试时间2个小时。

相关负责人说,此次 考试全市共1134人报名, 为方便考生应考,市安监 局预防中心在主城区设置 3个考点,在南、北远郊区 县设置4个考点。考试成 绩60分以上者,将获得北 京市烟花爆竹零售单位负 责人安全资格证书,该证书有效期3年。

昨日下午,市安监局公布成绩。据统计,应考1134人,实考1032人。其中871人合格,合格率84.4%,另有3人作弊。

考题增禁售组合烟花

相比去年,今年的考题主要有两点变化,一是增加了新修订的《北京市一是增加了新修订的《北京市、上增加了地方标准,如方标准的资格考试还增加了地方标准。此外,今年的资格考试还增加,内容包括法规、安全常识、安全常识、应急救援知识。

今年的报名人数比去年少了约300人。据考试中心相关负责人介绍,报名人数下降的原因有三:一是以前的安全资格证书仍然有效;二是受组合烟花不让销售的影响,是是到各区县对烟花爆竹零售点的布局影响。

■ 相关新闻

平谷查烟花"逢车必检"

本报讯 (记者郭超) 为严堵北京周边地区的 烟花爆竹流入北京,平谷 警方扩大巡查范围,对过 境厢式货车"逢车必检"。

5日凌晨5时,平谷警方在设卡盘查时,查获今年平谷区最大一起非法运输烟花爆竹,查获的小货车内载有1200公斤烟花爆竹,驾驶员称其从河北省三河市购买烟花爆竹,准备运往河北滦平进行贩卖,被北京警方查获。

据了解,北京周边地 区有湖南所产烟花的中 转仓储场,容易被不法份 子利用,非法运输进京。 对此,平谷警方不定期启 动临时设卡盘查等措施, 加大对进京车辆,尤其是 装载量大的箱式货车,将 "净车必查"。



携程行天下



万家酒店现金大返送

赶快注册或登录携程,惊喜连连等你拿!

成功注册成为携程会员即赠200元消费券至 携程帐户,无需激活直接使用即可返现。

即日起,凡是通过携程旅行网成功预订入住并点评精选大陆地区酒店,每间夜最高可返现金 120 元,多个间夜累积,多订多返。返送之现金可以通过银行卡取现、兑换手机充值卡,兑换游票,实惠随心选!

仅限携程网上及携程无线预订。活动详情敬请登录携程旅行网垂询。

www.ctrip.com



无论何时何地,体验可靠便捷的旅行服务。携程,值得你信赖